

## 河北省昌黎县安山派出所、新集派出所构陷7位法轮功学员

【明慧网】2022年8月16日，在秦皇岛市昌黎县安山镇讲真相的7位法轮功学员，新集镇施家坨村王庆华（男）、王颖（女）、沈艳茹（女）、裴各庄一村的陈栋、马坨店乡武各庄村白汉芝（女）、宣孝文（女）、后马坨李进华（女）被绑架。

30天后，法轮功学员陆续以“取保候审”半年的形式回家。现在安山派出所在重整案子，要把7位法轮功学员构陷到秦皇岛市抚宁区检察院，企图继续迫害法轮功学员。

2023年8月17日，施家坨村王莹在工作单位、王庆华在家被新集及安山派出所警察绑架，先被绑架到新集派出所，后被劫持到昌黎检察院签字，后由家人接回家。（据说，案子还在侦办当中，从昌黎检察院再到抚宁检察院）。

裴各庄陈栋，晚上7:00时分，在家，被5~6个安山及新集派出所警察人员要求签字，拒绝后，遭绑架。

沈艳茹被迫流离失所，李进华由她儿子带到检察院签字，白汉芝及宣孝文大概由家属去的检察院。◇

你知道吗

## 法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北张家口市法轮功学员陈淑玲、石玉洁、董海燕面临非法开庭

河北省张家口市法轮功学员陈淑玲、董海燕、石玉洁三位法轮功学员已被非法关押了近四个多月了。7月14日，被五一路派出所构陷到桥西检察院，8月14日，又被桥西检察院构陷桥西法院。

2023年9月5日上午九点半，张家口市桥西法院将对法轮功学员陈淑玲、石玉洁、董海燕非法开庭。桥西检察院检察官董琪、助理白娟，审判长王翠芳。

### 河北省三河市法轮功学员管中风被绑架

河北三河市燕郊法轮功学员管中风，女，约六十多岁。2023年8月18日下午，管中风在某小区发放救人的真相资料时，被燕郊行宫东派出所警察绑架。

### 法轮功学员楚莲侠被河北省丰宁县国保警察在家被绑架

2023年8月21日星期一上午8点，法轮功学员楚莲侠被丰宁县国保的多名警察在家中绑架，电脑、大法书等被抄走。

### 河北易县胡沈佳在石家庄市白佛社区被绑架

8月初，河北省保定市易县流离失所的胡沈佳在石家庄市白佛社区出租屋被谈固派出所绑架。请保定同修帮查找胡沈佳是否在清苑，也请知道详细情况的请及时补充。

### 河北辛集市法轮功学员王桂礼被非法判刑三年半

河北省辛集市法轮功学员王桂礼，女，七十多岁，6月21日在晋州市法院被非法开庭，法官说判一年，但上报到石家庄中级法院内审时，结果上报两次都不通过，八月九日得知被非法判刑三年半。

### 河北曲周县七十多岁法轮功学员武学章被绑架关押

2023年8月15日中午，河北邯郸曲周县法轮功学员武学章被里岳乡派出所绑架，曲周县看守所因为武年龄大，不愿接收，里岳派出所警察就强行把武学章丢到看守所非法关押。

2023年8月15日上午，武学章到曲周县炒寨村散发真相资料，散发到村支书门口时，村支书从家里走出来，说怀疑武学章是来偷汽车的（武学章，现年70多岁），不听武学章解释，把武学章带到大队部，并给里岳乡派出所打电话，派出所来了后，闯到武学章家里，抢走电脑、打印机、几本大法书、师父法像，抢走现金10000多元（其中含真相币若干元）。

### 河北省邢台市法轮功学员胡辉被构陷至邢台市检察院

邢台法轮功学员胡辉被南宫市政保大队绑架，于8月16日，胡辉被构陷材料已转到该市检察院。同时，为胡辉辩护的律师于同日下午把“请求对胡辉涉嫌利用邪教组织破坏法律实施罪一案作出不归司法机关管辖不予批准逮捕；同时监督检查办侦察机关涉嫌违法犯罪的情况”意见书，递交到该检察院，主管孙建莉（音，女）。

### 河北张家口蔚县法轮功学员王秀枝又遭山西大同广灵县警察绑架

2023年8月14日，山西大同广灵县壶泉镇派出所所长杨帆叫上河北张家口蔚县暖泉镇派出所警察和辛孟庄村干部有六个人，到辛孟庄法轮功学员王秀枝家非法搜了家，带走法轮功学员王秀枝，非法关押在山西大同市第二拘留所。

王秀枝年龄在六十来岁。王秀枝是因为去广灵发资料，被人拍背影，恶意举报的。◇



迫害法轮功 法网难逃

# 河北石家庄市深泽县八名法轮功学员遭非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北石家庄市深泽县八位法轮功学员何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、田宣、刘成伍、杜国防，自二零二二年一月十日半夜被绑架后，遭到戴黑头套折磨十多天，后被一直非法关押在石家庄第二看守所和晋州市看守所，二零二三年四月四日在晋州市法院被非法开庭，被非法判刑一年十个月至五年不等。何红彦、刘小妙、焦亚琴、杜国防、刘成伍上诉到石家庄市中级法院，法院于七月十日立案。八月十日，律师和家属辩护人到石家庄中级法院阅卷，明显是冤假错案，证据非法。

## 半夜入室绑架、戴黑头套、关黑监狱

二零二二年一月十日半夜十二点钟，深泽县十七名法轮功学员遭绑架，每家都是七、八个警察半夜跳墙、撬门、开锁入内，直接闯入卧室，法轮功学员都是从睡梦中惊醒，被强行非法搜查，绑架带走，抢走真相资料和电脑等物品。此次是深泽县公安局长李立新、政委苏光，亲自指挥、各个派出所、包括特警、刑警、辅警、女警等大批警察参与。当天是中国第二个警察节，上午深泽县警察还举行宣誓仪式，维护社会治安，而晚上半夜就全体出动，绑架善良的法轮功学员，动用了很多警察、特警、刑警、派出所警察、辅警、女警等人员，仅仅是撬锁人员，每家都配备了一个，共 17 人，保证都能顺利的撬锁开门进入绑架。

其中五名法轮功学员张英娟、秦茹、王记峰、何秀玲、刘海芹被非法行政拘留十到十五天不等。其他十二名法轮功学员何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、刘成伍、田宣、杜国防、何红改、刘保兴、张会欣、张书芬被劫持到“黑监狱”晋州市新华宾馆，都被关在一楼的走廊和房间里，走廊两边各有八个房间。所有的法轮功学

员都被强制戴着手铐，戴着不露鼻口耳的黑头套，双层布料，一尺多长，戴到脖子以下，很憋闷，每人都有人员近身看管，防止摘下头套，稍有动作，被喝令禁止。有两人被绑架在走廊里，坐在铁椅子上，戴着黑头套、戴着手铐、腰被扣住，不能动弹，十多天，一直坐着，脚和小腿都肿胀起来。

吃饭时，到一个房间，关上门，摘下头套，屋里拉着窗帘，有两张床，铺着白床单，一个小桌子，一碗稀饭，半个馒头，吃完套上黑头套，又送回去。再让另一个人去吃饭，互不见面，每组警察负责几名法轮功学员轮流吃饭。上厕所时，要举手示意，进到厕所里面才让摘下头套，出来前又戴上。非法审讯时，戴上黑头套，戴上手铐，坐车，从新华宾馆拉到晋州市公安局屋内才摘下黑头套，笔录人员穿便衣，警服挂在衣架上，（怕被曝光，不暴露警号）墙上写着晋州市公安局，写完笔录，戴上黑头套，出门，坐车回到新华宾馆。

深泽县警察人员滥用职权、私设监禁场所，非法监禁法轮功学员在“黑监狱”（新华宾馆）十几天，包括去晋州市公安局所谓“取证”，都是戴着黑头套，不让知道警察人员的信息和外貌、不让知道身在何处。故意制造恐怖气氛，通过对法轮功学员的精神和肉体实施残酷折磨，逼取他们需要的口供。办案人员所取所谓“口供”完全为刑讯逼供，暴力取证。

据说戴黑头套是石家庄市公安局局长梁昆授意下干的，梁昆是刑侦人员出身，以戴黑头套对付恐怖分子和走私贩毒分子。二零二二年一月二十三日，大年前夕，石家庄市法轮功学员刘顺芝、梁业宁、蒲杏池三人同一时间在家被绑架，也曾遭受戴黑头套，现在也被非法关押在石家庄市第二看守所。

法轮功学员何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、田宣、

张会欣，一月二十五日戴着黑头套被送往石家庄第二看守所，到看守所才摘下黑头套。刘成伍、杜国防被送往晋州市看守所。何红彦在被非法关押期间一直承受着极大压力，导致她一度精神恍惚，意识不清。刘小妙七十多岁，本来身体一直很好，可是在宾馆里一直打针、吃药、输液，心脏病各种病症齐发，导致她度日如年，极度崩溃。其他人也都有不同的病症反应。

## 非法构陷、判刑

三月三日，晋州市公安局非法对这些法轮功学员所谓“批捕”，五月五日，构陷他们的材料被递交到晋州市检察院。六月二日，晋州市检察院构陷八名法轮功学员的材料递交到晋州市法院。随后晋州法院多次图谋非法开庭，由于当时疫情原因取消。

二零二三年二月二十二日上午，晋州市法院非法开庭，因为律师要求依法公开开庭，要求家属旁听，要求法官回避，延期开庭。四月四日上午十点多，晋州市法院再次非法对何红彦、刘小妙、刘玉茹、马同欣、焦亚琴、刘成伍、田宣、杜国防八名法轮功学员开庭，公诉人晋州检察院程立军，主审法官李双利。有五位律师和三位家属辩护人参加了庭审。律师几次与法官沟通，仍未让家属旁听。庭审直到晚上八点半结束，未宣判结果。六月九日得知宣判结果，八位法轮功学员均被非法判刑。

目前，事件正在上诉中。正常时段是立案以后两个月，如有情况可再延期一个月。

事实上，修炼法轮大法、按照真、善、忍做人，福益家庭社会，提升大众道德，不仅是合法的，而且应该受到表彰；法轮功学员根本就不应被抓、被起诉、被庭审。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。◇